

济宁“鸟巢”真容好气派

奥体中心主体育场塑胶跑道材质和北京鸟巢一致,可同时容纳3万人



▲场馆建设正在有序进行。

▶奥体中心主体育场内的座椅。李岩松 摄

本报济宁1月24日讯(记者汪洸 通讯员田志强) 距离2014年第二十三届省运会还有一年半的时间,作为承办方的济宁市也在为这场盛会的筹备做着紧张而有序的工作。24日,记者来到位于北湖区的济宁市奥体中心,对这里的“一场三馆”一探究竟。

24日上午,记者走进北湖区第二十三届省运会场馆的建设工地,虽然天气寒冷,但施工工地上仍然有不少工人正在施工。奥体中心筹建组成员马磊指着面前的三座工地告诉记者,这三座已经初步成型的建筑,就是

“一场三馆”中的三馆。“所谓三馆,就是综合体育馆,游泳跳水馆,以及射击射箭馆。”通过效果图记者看到,三馆的外观设计分别借鉴了红宝石、蓝宝石及黄宝石的形式,从空中俯瞰似三颗晶莹剔透的宝石环绕在主场馆奥体中心周围。马磊告诉记者,整个中心设计是扩散式的,三座场馆就是三颗小星,规律的围绕在奥体中心主体育场的东北方向。

“气温太低,会延长混凝土的强度提升时间,我们担心会对工程质量有影响。”马磊介绍,由于天气寒冷,因此工程进度相对放缓了一些,因此除了已经基本

完工的奥体中心主体育场之外,其他三座体育馆中,综合体育馆预计一个月内主体封顶,游泳跳水馆预计两个月后主体完工,射击射箭馆将是三座场馆中最快的,预计一个月内主体即可完工。马磊表示,三座体育馆建成后,都将可以承办国内综合赛事,以及国际单项赛事。

随后记者来到已经完工的奥体中心主体育场,2014年的体育盛会,这里将承担起包括足球赛、田径等体育竞技项目,同时可以容纳3万人。此前一直担任奥体中心筹建组成员的于洲拍了拍地上的塑胶跑道告诉记者,

这些塑胶跑道全部来自于意大利,和北京的鸟巢用的是同种材料,是山东省首家达到国际田联二级认证标准的跑道。“意大利方面还专程派工人过来施工,用了一个星期的时间手工铺设完成。”

与国内大多数体育场馆相比,奥体中心主体育场所具有的一大亮点就是大跨度的钢结构悬挑,这种支撑中心两侧穹顶的悬挑跨度长达37.3米,在国内都属罕见。“鸟巢的钢架结构是从地面建起,而咱们这个悬挑,是从看台上相当于五层楼高的位置搭建起来,难度系数非常高。”

菱花新产品 北京推介受热捧

本报济宁1月24日讯(记者 马辉 通讯员 田晖) 近日,在人民大会堂金色大厅,菱花集团举行农工商循环创新发展峰会,来自海内外20多个国家和地区的530多位嘉宾到会。在这次峰会上,菱花集团新一年不仅订单满满,而且还获得了中科招商投资管理集团有限公司5亿元的投资。

峰会上,菱花集团以崭新的姿态亮相,不仅带来了传统优势产品——“菱花味精”,还带来了经过循环经济生产出来的大米、面粉等新产品,使得菱花产品链条再拉长。而在这次峰会上,不仅味精订单满满,像大米、面粉等其他衍生农产品,也借助菱花的优势品牌,获得了不少订单。

“在人民大会堂举行这次峰会有着特别的意义,而且还带来不少优质的兄弟产品。”菱花集团董事长江保安介绍,目前菱花集团共投资24亿元,建设了4处生态农业园,总面积超过100亩。农业园内包含种植、养殖、农产品加工和农业观光等几大板块,目前已经形成了年种植100万吨粮食蔬菜、养殖畜禽120万头(只)、加工生物饲料100万吨的产业格局。

江保安告诉记者,菱花现在农工商大循环系统已经建构,形成了“氨基酸生物工程为主业,上下游延伸”的产业集群化发展格局,拉长延伸了“农业种植—生物发酵—生物副产品—农业种植、养殖”的循环经济产业链。谈到菱花今后的发展,江保安表示,到“十二五”末,菱花集团将完成投资88亿元,形成销售收入过500亿元、利税过40亿元、净利润33亿元的大型企业,成为全国最大的氨基酸生态工业和绿色有机农产品生产基地。

在本次峰会上,作为中国最大的人民币股权投资基金专业管理机构——中科招商投资管理集团有限公司,与菱花集团特签订了合作意向书。项目计划投资46500万元,占菱花集团有限公司净资产155000万元股权中的30%。

山推投资 控股东岳重工

本报济宁1月24日讯(记者 马辉 通讯员 崔保运) 24日,山推股份公司与美国马尼托瓦克公司举行签约仪式,正式收购其旗下的马尼托瓦克东岳重工有限公司。项目完成后,山推将持有东岳重工51%的股权,取得东岳重工控股权。

美国马尼托瓦克公司成立于1902年,是一家全球起重设备和食品服务领域领先制造商。此次山推收购的是马尼托瓦克公司旗下的马尼托瓦克东岳重工有限公司。山推、马尼托瓦克公司分别以人民币2.168亿元和0.882亿元向东岳重工增资;马尼托瓦克公司收购东岳现有另一方股东泰山重工投资有限公司的全部股权,泰山重工投资有限公司在重组后退出东岳重工。项目完成后,山推和马尼托瓦克公司分别持有东岳重工51%和49%的股权,山推取得东岳重工控股权,东岳重工将改名为山推马尼托瓦克起重机械有限公司。

据了解,山推马尼托瓦克起重机械有限公司的经营范围包括汽车起重机、随车起重机及其相关服务设备、零部件和配件的研究、设计、制造、销售、进出口业务等。双方将发挥各自在技术、制造、市场、品牌、资金等方面的优势资源,打造中国汽车起重机产业基地。

“利用马尼托瓦克公司的技术、品牌优势,结合山推的销售渠道优势,新成立的山推马尼托瓦克起重机械有限公司将完善产品结构,发挥协同优势,加快产业发展,提高产品盈利能力。”山推股份董事长张秀文说,为此,重组后的山推马尼托瓦克起重机械有限公司,将借助山东重工集团和马尼托瓦克公司双方的力量,大力推进产品结构调整,开拓市场,扩大销售,提高产品盈利能力,使企业早日实现自身和产品营销的竞争能力。

济宁涉外公证增长15%

以出国留学、探亲等业务为主

本报济宁1月24日讯(记者 范少伟) 去英国留学、去日本工作、带着孩子到美国探亲……这些出国方式都离不开涉外公证。据了解,2012年济宁市共办理各类公证业务6500多件,其中涉外公证以15%的速度逐年增长,占公证业务总量的三分之一以上。

24日上午,城区市民张女士

到济宁市诚信公证处办理亲属关系公证,女儿在英国上学,2013年4月份是孩子大学的毕业典礼,学校发来邀请函,家人打算过完年后就去英国。“每年的寒暑假都是办理出国留学和工作探亲的高峰期。”济宁市诚信公证处涉外室公证员何锋说,不少学校会组织学生到国外参加各种活动,家长也会利用假期带

孩子出国旅游,还有不少是到国外考察教学情况和生活环境。据统计,2012年的涉外业务达到2100多件,比2011年增加300件左右。

“出国留学、工作探亲或是移民都要办理公证。”济宁市诚信公证处副主任葛振昌说,办理签证时需要的公证材料包括出生公证、亲属关系公证和无

犯罪公证等。如果是出国留学,则要办理申请学校要求的公证材料,比如成绩单、学历公证、财产公证等,如果未成年孩子跟着学校出国,其家长要办理委托申请公证。随着经济的发展,济宁市诚信公证处的业务量逐年上涨,其中涉外业务增长速度最快,这也体现了民商活动的频繁性。

孩子缺微量元素?不能光看检测值

本报济宁1月24日讯(记者 李倩) “孩子咬手指、不爱吃饭,是不是缺微量元素了。”24日,市民张女士给2岁多的女儿做微量元素检查,看到有几项指标偏低,便在药店买了补充微量元素的冲剂和口服液。对此专家表示,儿童微量元素检测只具参考意义,不能作为临床诊断依据,不可滥补微量元素。

“孩子从出生到现在,每年都会做一次微量元素检查,尤其是今年感冒比较多,在抽血时也会顺便查一下,检查了4

次。”市民张女士说,这些项目都是家长自愿的,“看到孩子不爱吃饭,总觉得不放心,想着做个微量元素检查,该补什么补什么。”

“微量元素的检测结果并不是100%准确,只是一种筛查手段,不能作为临床诊断依据。”济宁市妇女儿童医院儿童保健科主任王艳红说,微量元素缺乏多见于6个月至3岁以下的孩子,这部分家长看到孩子有点“小动作”就十分担心,到医院要求做检查,其实孩子是否缺乏微量元

素,不能简单地靠检测报告单上的数值做判断,还要结合儿童出现的临床症状和个体实际情况而定。

王艳红说,微量元素都是以离子的形式游离在血液中,某个时间点“捕捉”到的微量元素并不能反应身体中含有微量元素的整体情况。关键要结合临床症状做出综合评价。例如判断孩子是否缺钙,不能检测结果钙偏低就说缺钙,还应综合分析身高、睡眠、饮食、牙齿等多方面的情况,再在医生指

导下补充钙剂。

“很多家长看到别的孩子吃微量元素保健品,就盲目跟风做检查,其实是不科学的。只要正常进食,合理搭配膳食,就不会发生微量元素缺乏。”王艳红提醒,如果孩子缺乏某种微量元素,最好通过食物补充,不要盲目地大量补充营养品。盲目长期给孩子服用微量元素的补充剂,还易出现各种微量元素间的相互拮抗问题,如钙和锌会影响铁的吸收率,铁也会降低锌的吸收率等。